
Esercizis cui verps par -Î
(presint dal indicatîf)

Esercizi 6.1, istruzions: rispuint daûr dal spieli.

Jo o capìs ben il vietnamite, e tu? Ancje jo o capìs ben il vietnamite.

Jo o sint a sunâ, e lôr? Ancje lôr a sintin a sunâ. 

Jo o finìs a vore a cinc, e voaltris?

Tu tu partissis par Vignesie, e lui?
Noaltris o cirìn un telefon, e tu?

Jê e cûs un vistît, e noaltris?
Lui al bol un toc di cjar, e jê?

Voaltris o sclarîs il probleme, e lôr?
Jo o imbunìs une buse, e tu?

Jo o servìs il cafè, e lui?
Voaltris o ubidîs ai comants, e lôr?

Jo o disparìs di chi a cinc minûts, e voaltris? 

Esercizi 6.2, istruzions: rispuint daûr dal spieli.

Indurmidissistu il frut? Sì, o indurmidìs il frut.

Servîso la mirinde? Sì, o servìn la mirinde. 

Partissistu doman a buinore?

Cusîso un boton?
Definissial un concet gnûf?

Sclarissio avonde ben?
Ubidissie chê frute?

Bulìno un cafè?
Cirino il marcjât?

Dispartìno la torte?
Sintistu chel aiarut?

Capissie il furlan?
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Esercizi 6.3, istruzions: rispuint daûr dal spieli.

O cîr une speziarie. Ce ciristu?

Al partìs par Viene. Par dulà partissial? 

O imbunìs la buse inte stradele.

Tu dispartissis il vuadagn par trê.
No servìs a nuie.

O sintìn mâl.
A cirin un pâr di cjalçuts al marcjât.

Al bol di cinc minûts.
O finìn il cors in Mai.

O ubidîs tant che robots.
E sclarìs doi gnûfs teoremis.

O cûs vie pe gnot. 

Esercizi 6.4, istruzions: rispuint daûr dal spieli.

Sclarissistu chel teoreme di îr? No, no sclarìs chel teoreme di îr, o sclarìs une gnove definizion.

Cusîso une maie? No, no cusìn une maie, o cusìn une cotule. 

Capissistu l'inglês?

Finîso a siet?
Ubidissial svelt chel frut?

Servissio par alc in cusine?
Cirie la cjase dai Tonuts?

Imbunìno che buse daurman?
Partissino doman par Lubiane?

Sintìno ducj chel bonodôr?
Indurmissistu tu il frut?

Dispartissie il vuadagn par cuatri? 

Esercizi 6.5, istruzions: rispuint daûr dal spieli aes domandis dal es. 6.4.

Sclarissistu chel teoreme di îr? No, no sclarìs chel teoreme di îr, parcè che no lu ai capît ben.

Cusîso une maie? No, no cusìn une maie, parcè che no je stagjon.
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